

Саботажники с Майеровского пласта сняты с работы

Извлечь уроки, мобилизовать массы на борьбу за уголь

Сегодня мы публикуем решение внеочередного заседа и т. д. и т. д. Емельяновского парткома по поводу статьи в „Л. Ш.“ — „Парторганизация Майеровского пласта осуждает саботаж директив партии и правительства“.

При обсуждении этой статьи, на парткоме вскрыт ряд новых фактов, свидетельствующих о наличии саботажа на Майеровском и примыкающем отхождении к нему коммунистов, хотя последние некоторые коммунисты Майеровского в начале заседания парткома пытались отрицать.

Саботаж директив партии и правительства главным образом шел со стороны нач. пласта — тов. Федотова. Этот саботаж выразился в различных формах; об этом много говорили на парткоме.

Федотов зачастую не являлся на шахту, его не видел смежные и десятники. Стрижанов прямо указывает: „Одно время в 3 дня не видел своего начальника, не получал от него установок и никому не отчитывался о своей работе“. Но не лучше бывает и тогда, когда Федотов бывает на шахте. Вот пример: 20 го Кокшова смежла см. технику Стрижанов. Во время опуска Стрижанова в шахту оттуда выходил Федотов, который передал Стрижанову: „Людей посылай в 24 лаву, через полчаса там можно начать, а в 23 можно сделать переустановку“.

Недалеко от места работы Стрижанову встречается Кокшов, который заявляет: „в 24 лаве можно будет начать через час, а в 23-ю пошла 3 человека“. А на деле оказалось: 24 лавы не готова и начать работу можно было минимум через 3 часа, в 23-й лаве переустановку начинать было нельзя. Решетки были завалены углем, штанги сломаны, мотор попорчен, не берет. Вместо 3 человек, как советовал Кокшов, приш

лось послать в 23-ю 7 человек бойщиков.

Такое безответственное отношение к работе, такие „установки“ в работе смежных со стороны тов. Федотова нельзя квалифицировать иначе, как саботаж директив партии и правительства в отношении организации труда, тем более, что такое „руководство“ у Федотова — система.

Нельзя обойти молчанием и такой факт: проходит переустановка привода, — а мотор Гаитер в лаву не пропускают.

Федотов не только сам плохо руководит, но и не слушает дельных советов со стороны таких практиков, как тов. Назогим, не прислушивается к голосу масс „Я — инженер и знаю, что мне делать“ — это нередко можно слышать от Федотова; так он заставил и запальщика, предлагающим применить новую организацию и процесс подрезки лавы и отпалаки. О том, что Федотов преждебрежително относится к рабочим — говорит и такой факт: вчера утром образовалась рабочая пласта на собрании в 8 утра. Проникло 9, а Федотова все еще не было — он проспал опая на квартире, хотя 19-го о собрании и необходимости явки его предупреждали.

Особую роль в саботаже играет быв. зав. райкомом, а теперь — смежной техникой тов. Дюклов (маленькая деталь, говорящая о многом: т. Дюклов чрезвычайно не любит, когда его называют по фамилии, а обязательно требует, чтобы его все называли Павел Митрофанович). Кокшов — правая рука Федотова, он — с одной стороны — вслестски старается подкупить молодых смежных техников (около 20-го со Стрижановым), с другой — если смежные или рабочие обращаются к Кокшову за советом, он говорит: я не знаю, у вас есть инженер.

Обо всем этом знали коммунисты в бюро партийной Майеровского. Об этих фактах они и рабочие говорили потихоньку друг с другом, но решительно никаких мер не принято для того, что бы исправить сложившееся положение. Вместо того, чтобы возглавить критику и самокритику масс и направить эту энергию на борьбу с саботажниками, бюро ячейки отало в позу наблюдателя, регистратора происходя-

щих на пласту событий. Больше того, даже и саботажникам из среды коммунистов (Стрижанов, Евдокимов) не было принято абсолютно никаких мер. Правильно поощрил партком, объявив выговор бюро п. ав. Майеровского.

Важно еще то, что в партийке Майеровского пласта состоит 12 человек из горпартактива. Положение на Майеровском — большая вина и этих коммунистов. Но это — сигнал и для всей парторганизации — сигнал о том, что отдельные коммунисты из горпартактива слабо связаны с массами, мало помогают в работе смежным партизанам и не участвуют ответственно в состоянии работы той ячейки, в которой они состоят. Бюро ГК ВКП(б) должно из этого сделать соответствующие выводы.

Факты саботажа директив партии и правительства, примеренческого отношения к нему, вскрытые на Майеровском, — это сигнал не только для парторганизации Емельяновки, но и всех шахт рудника. Аналогичные примеры можно найти и на других шахтах.

Задача состоит в том, чтобы, извлекая соответствующие уроки из дела Майеровского пласта, на основе развертывания большевистской самокритики — не взирая на лица — разоблачить саботажников, привлечь их к суровой ответственности. Только решительной и непримиримой борьбой всей парторганизации, всех рабочих и ИТР рудника за полную реализацию решения ЦК и СНК об угольном Дюкбассе — можно вывести рудник из позорного иронии уголедобычи

К. Волин.

За систематический орыв уголедобычи, за позорное выполнение количественных и качественных показателей программы плана шахтой им. Ленина и варварское использование механизмов, по решению рудничного слета ударников шахтеров заносится

на черную доску

1. Секретарь партколлектива ВКП(б) И. Саливановский.
2. Предшахтком А. Илюин.
3. Секретарь коллектива ВЛКСМ М. Мальцев.

За разложение производственного руководства, за попустительство и саботаж директив партии и правительства т. Худяков с работы удаляющего Ленинской шахтой — снят. Ввиду этого он снимается с черной доски.

„Партийная организация Майеровского потворствует саботажу директив партии и правительства“

(Постановление Емельяновского парткома от 21 июня 33 г.)

1) Обсудив статью в „Ленинском шахтере“: „Парторганизация Майеровского потворствует саботажу директив партии и правительства“ парткома считает, что выводы и оценка работы, сделанные „Л. Ш.“ по отношению партийки и руководства Майеровского пласта, совершенно правильными.

2) Партком отмечает: а) наличие явного и скрытого саботажа на Майеровском, выражающегося в игнорировании помощи смежным в шахту смежными техникам и полным отсутствии оперативного руководства производством со стороны нач. района тов. Федотова.

б) Со стороны бывшего зав. пластом (сейчас смежного техника) тов. Худякова вместо товарищеской помощи вновь выдвинутым на работу смежным, проявлено высокомерие и бюрократическое чванство.

в) Со стороны отдельных смежных техников и десятников коммунистов (Стрижанов, Евдокимов) проявлен саботаж директив ЦК и СНК, выражающийся в халатности и невыполнению возложенных обязанностей, в спотыкательском орыве подготовки лав.

г) Безобразное, безответственное отношение к налаживанию бесперебойной работы механизмов со стороны мотора Гаитера.

д) Игнорирование руководством района рабочих предложений, пренебрежение коллективной мыслью и громадным опытом работы передовой части рабочих и горного надзора.

3) Все это явилось результатом отсутствия большевистской кри-

тики и самокритики (имеются даже элементы зажима самокритики, особенно среди технадзора, примеренческого отношения к саботажу и творимым безобразиями на пласте со стороны партийки и профсоюза, партком особенно не допускал партийку пласта на принятие решительных мер по выправлению существующего положения. Партком постановляет:

1. За обеспечение большевистской борьбы против саботажа директив партии и правительства на районе, за неразбериху и не большевистской критики и самокритики бюро ячейки ВКП(б) Майеровского обвинить выговором.

2. Считать невозможным оставить вне управления пластом Федотова, как явного саботажника директив партии и правительства, бюро парткома просит шахтоуправление снять его с работы, а также мотора пласта т. Гаитера, как несправившегося с порученным ему делом.

4. Объявить выговор коммунисту см. технику т. Стрижанову и предложить контакту шахтоуправления снять его с работы с м е н и о г о техника и перевести в другой пласт на работу десятником.

5. Поручить бюро яч. Майеровского пласта обсудить вопрос о коммунисте Чернове (м. техника) Евдокимове (десятник), халатно относившемся и выносившем вседозволенные на них обвинения.

5. Обязать коммунистов Майеровского пласта повысить свою авангардную роль в борьбе за реализацию решений ЦК и СНК об угольном Дюкбассе, за план уголедобычи, лавал окурительный отпор саботажникам и мобилизуя массы на ликвидацию позорного иронии в выполнении плана.

6. Обязать все партийные шахты извлечь соответствующие уроки из дела Майеровской партийки и принять соответствующие меры по ликвидации темпов уголедобычи.

7. Довести до сведения бюро ГК ВКП(б) о том, что прикрепленный горпартактив еще не перестроился в своей работе на осуществление поставленных перед ним задач — по оказанию помощи новому партзаведу.

О ГРАФИКЕ тов. НОВОЖИЛОВА

(Отклики на предложения т. т. Выголова и Новожилова)

Автор двухциклового работы в 120—110 метровой лаве, в условиях применения его на Емельяновской шахте, одновременно еще раз поднимает этот вопрос об обсуждении инженерно-технических работников шахт о его целесообразности и применении в наших условиях.

Тов. Выголов в своей статье, помещенной в „Ленинском шахтере“ за 20 июня с. г. „За образцовую механизированную лаву“ говорит следующее: „В последнее время самое произношение слова „график“ вызывает на лицах многих ИТР довольно промозглые улыбки“. Тов. Выголов прав и его идея о выделении образцовой лавы на одной из шахт нашего рудника, а в частности на Емельяновской шахте, должна расшевелить техническую мысль наших ИТР — и подумать о создании лавы на участке — пласта. Говоря об образцовой лаве, одновременно необходимо говорить и о применении 2-х циклового графика тов. Новожилова. И эти два предложения должны быть приведены к общему знаменателю.

Говоря о графике, предложением тов. Новожилова, необходимо сказать следующее:

Первое — график уже рассмотривался на комиссии бригады РУ, где он был принят и предложено было как опыт

провести в лаве № 34 Серебрянниковского пласта, предварительно установив по конвейерному штрэму ленточный конвейер типа „Д“ или „Е“. Следовательно, по этому вопросу как будто не должно быть и речи — график применим, остается два вопроса: где, и когда?

Где? — Автор графика предлагает производить опыты работы лавы на 2 цикла в условиях Волдыревского пласта, в частности, имеет в виду лаву № 24 (вертикаль). Но по моему мнению, если я не ошибаюсь, автор забывает, что при 2-х циклах в сутки и посадке ее через 4 врубла лавы даст 60 врублов, т. е. будет иметь месячный уклад 75 метров, в то же время лавы № 23 (ширкая) будет делать в месяц только 10 врублов, т. е. в дни посадки лавы № 24, или будет иметь уклада в месяц лишь 15 метров. Таким образом, лавы № 24 должна будет иметь опережение в течение одного месяца, по отношению к лаве № 23 (примерно 35—45 метров).

Вот над эти опережением и нужно подумать, оном и ли мы не протаживаем 60 метров держим в нормальных условиях конвейерный штрэп, о том, чтобы не заблудились, — в-первых, сам штрэп, а в-вторых, не заблудились бы не только качество часть лент, но и все 50-40

метров ее? Считаю, что при наличии такой кровли, какая имеется на нашем горизонте Волдыревского пласта, это сохранение штрэпа в лучшем случае будет стоить больших сумм, а следовательно, повышение себестоимости.

В остальных условиях лавы № 24 имеет больше преимуществ, но, чтобы была другая лавы, во вышеприведенный пример должно вставать нас отказаться от применения 2-х циклового графика в лаве № 24.

Со своей стороны предлагаю опыты производить в лаве № 23 Майеровского пласта, которая находится в более лучших условиях и не зависит от других лав. Лавы № 23 Майеровского пласта имеет длину 118 метров и может дать вместо 4220 тонн, которые она дает в мае, 12350 тонн (выход из производ. пласта 1,57 и длины бара 1,5).

Таким образом поставив под особый технический и общественный контроль осрока метровую лаву № 23 Майеровского пласта, достижение может дать в сутки до 497 тонн, в то время, когда нет посадки и, в дни посадки, 247 тонн, т. е. один вруб. Цифра весьма внушительная и заслуживает особого внимания. Параллельно с увеличением добычи, безусловно, неизбежно и повышение производительности труда и на разборке и на ра-

боте по лаве. Наравне с быстрым продвижением отстойного забоя должен быть большой процент выработки лавы во время посадки, вследствие меньшего давления окружающих пород кровли. Оттуда — снижение себестоимости.

Можно еще и еще привести массу положительных сторон графика тов. Новожилова, они коротко описаны и приведены в статье „Ленинского шахтера“ — „Дорогу графика Новожилова“.

247 тонн в смену или, примерно, 4,0 ват., не должно загнать движение Емельяновской, работа которого за последние время значительно улучшилась (по этому вопросу прошу высказаться тов. Раевского — нач. движения Емельяновской шахты).

Когда? — Вопрос когда организовать опыты, может только упрямиться в ороки установки ленточного конвейера на конвейерном штрэпе 23 лавы. Этот вопрос — при общем договоренности и при едином мнении всех ИТР шахты повысить уголедобычу нашего рудника — может быть реализован в течение нескольких дней.

Предлагаемая техническая конференция должна будет на этом вопросе заострить особое внимание. Предварительно перед конференцией товарищам, упомянутым в „Ленинском шахтере“ за 17 июня, необходимо высказаться Рудбюро ИТС Кудряшова.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНИМ

Проработав на бригадном собрании вопрос о потуплении шахты во всеобщий выколку, бригада М. Б. Никольских обсудила и приняла задание на июль месяц 40 пов. мет. в восточном уклоне березовского 10 пов. мет. и об обязуем уложиться в плановое задание по всем показателям по производительности, качеству и т. д.

Бригада обязуется ликвидировать брак, а также простои по своей вине, добиться отпочинной выхождаемости, вести решительную борьбу с лодырями и симулянтами.

Бригада закрепляется на производстве до конца второй пятилетки, поднимается на эвек на 130 прм. в месячной зарплате. Берем обязательство в течение каждого месяца обучать 3 чел. молодых рабочих.

Никольских, Сольфонов, Базу и др. обязуется на общерудничном конкурсе Пищенко, Нишмарова, Трушкова. Мы вызвали бригаду тов. Смирдалова по всем вышеперечисленным пунктам, просим ответить через „Ленинский шахтер“.

Бригада просит администрацию по-технической персонал создать условия для выполнения заданий бригадой обязательство, со своей стороны взятое обязательство бригады выполнить с честью.

Бригадир — Николаев.
Парторг — Недосекин.
Профорг — Сумово.

Уголедобыча по руднику

за 21 июня

ОБЩЕРУДНИЧНАЯ

Задание — 5700 тонн

Выполнено — 4800 — 84 проц.

Прониз. на труд.

Вмест. ш 1621—93 пр. 1—01

Ленинов. 577—70 пр. 0—91

ЦК 325 406—101 пр. —100

Вайман. 888—97 пр. 1—17

Шахта „А“ 268—14 пр. 0—77

Жур. 3 539—57 пр. 0—82

Вел. Вабанак 201—67 пр. 1—04

ПО-НОВОМУ РАБОТАТЬ — ПО-НОВОМУ РУКОВОДИТЬ

РЕАЛИЗУЯ ШЕСТЬ ИСТОРИЧЕСКИХ УКАЗАНИЙ тов. СТАЛИНА, КОЛЛЕКТИВ ДВИЖЕНИЯ ЕМЕЛЬЯНОВКИ УВЕРЕННО ИДЕТ К ПОБЕДЕ

Рассказ начальника движения Емельяновской шахты техника тов. Раевского о своей работе

Я не считаю себя опытным в шахту в аппарате. Правда, мне пришлось в месяцы заводского отдела безопасности Кемеровского рудоуправления, но в то время на шахтах Кемеровского рудника был тяжелый прорыв на этом участке работы, поэтому мне приходилось сутками не ходить на шахты, руководить ликвидацией прорыва, а сидеть в аппарате.

На Емельяновскую шахту меня послали также руководить движением. Первые сутки я знакомился с положением на этом участке. Знакомство показало, что работа движения организована очень плохо. Составные вагоны по парку неудовлетворительно. Только 250 вагонов были в ходу. Порожняк крайне недостаточен.

Монтер дпо Кагуров — инженер и плохой организатор. Дисциплина среди рабочих и командного состава распалась. Лошадь — беспорядочна. Пугливое хозяйство запущено. Порожняк обход — узкое место. Если электровоз или локомотив заедет на главной квершлаг набирает порожняк, то другие электровозы или локомотивы ждут в очереди — непроизводительность тратит дорогое время.

Дело Емельяновки сориентировано очень плохо. Поэтому, в силу электротехнических условий невозможно сразу зарядить пять батарей. Нет крайне необходимо шестого запасного стода. В таком состоянии я принял участие в разрыве связи за поворотную работу разрывным звеном.

Упор на людей

С чего начинать перестройку? Прежде всего — с подбора людей. Нужно найти хороших руководителей, которые производительно осуществляют 6 указаний т. Сталина, помогут перестроить такой сложный участок, каким является движение. По рекомендациям тов. Ногожилова мы взяли старым делом тов. Смирнова. Выбор оказался очень удачным. Тов. Смирнов велел за работу удивительной энергией.

Монтера Кагурова за халатное отношение к делу, нежелание использовать свои права в интересах производства — уволили. На его место выдвинули инженера тов. Смирнова. Выдвинули, и не ошиблись. Тов. Смирнов, как монтер дело, прекрасно работает. Он сразу почувствовал себя полным хозяином. Раньше у нас монтеры выходили один за другим не зная, а теперь положение резко изменилось — авария ликвидирована. Тов. Смирнов во своем помощником Кузнецовым организовал планово-предупредительный ремонт. Два раза в сутки все машины тщательно проверяются, осмотр контактов, коллекторов, осмотр сопротивления и так далее.

Новый монтер не только сам является лучшим ударником, работает с полной ответственностью, но и сумел увлечь зарядчик, заинтересовав их машинами. Иногда раньше зарядчики не принимали участия в работе контактов, а сейчас они работают с большим удовольствием и очень довольны монтером Смирновым.

Большую заботу проявляет наш монтер-выдвигатель обзавозных частей. Сейчас у нас есть огнем тормозные колодки, сделаны тормозные винты, четыре буксовых пружины и два вагона на остальные детали. Составные электровозного парка значительно улучшилось в главном — улучшилась с каждым днем. В дело стало чище. Чувствуется, что пришел настоящий хозяин.

Дали жизнь рационализаторским предложениям

Вагонный парк требует особого внимания и на этом участке мы сделали не мало. На капитальный ремонт для 22 вагонов мы пустили 40 вагонов, основной парк — 35, кроме того 25 вагонов почти готовы. Если в мае на шах-

те работало только 330 вагонов, то сейчас на ходу 420 штук.

Неблагословенно с качеством колес. За месяц мы имели 5 случаев поломки колес на ходу. В чем причина поломки? В том, что колес имеют 4 дыры, сделанные для облегчения веса. Тов. Соколов предложил отменить колесо с тремя дырами. Это предложение мною одобрено и сейчас изготовлено и изготовлено таких колес. Они будут несомненно тяжелее, зато надежнее.

С помощью рационализации нам удалось значительно сократить ремонт. Раньше разбалтывание было устранилось планками, которые прирезались к днищу кузова вагонов на болтах или клепкой. Теперь мы перешли на электросварку, в результате — ремонт сократился минимум на 30 процентов.

Сейчас я проектирую новую ремонтную мастерскую электровозов, которая должна быть построена на шахте. Эта мастерская обеспечит легкое проведение планово-предупредительного ремонта, быструю смену батарей, даст возможность производить капитальный ремонт электровозов в шахте и обеспечит лучший порядок в депо.

Итак, ликвидировать обезличку, правильно расставить силы на предприятии — такая задача. (Сталин)

Лошадь в наших условиях — решающая сила в борьбе за выполнение программы Болдыревского плана и нарезных участков. Раньше в движении сориентирована была обезличка среди конюхов и конюхов. Лошадь не знала хозяина: конюхи приходили и брали лошадь куда-то. Случалось, что иная лошадь работала 3 смены подряд без отдыха, а другие стояли в конюшне. Конюхи нередко проваливали лошадей от отлова — сами, мол, найдут конюшню, а не мало лошадей было кокалово встречным электровозом.

Мы повелись о беспорядочности лошадей. Вводим табель работы на каждого коня. Появилась ответственность конюха и конюха за за здоровье лошади. Конюхи получают бирку у конюха и выдают ему лошадь. Сдача коня после работы также контролируется. Если лошадь ранена или повреждена — составляется акт, а виновные конюхи несут ответственность.

Старое руководство движением практиковало не только уравниловку в оплате труда, но даже обжаловку. Пятидесятилетки тт. Бокос, Мещеряков получали по 180 руб., а плохо работающие Макалов, Рудаков по 200 руб. Помимо, грубое обращение хитрой партии и правительстве в оплате труда не могло способствовать улучшению работы командного состава.

Уничтожить уравниловку, правильно организовать зарплату (Сталин)

Мы организовали оплату труда — за количество и качество работы так, как указывал тов. Сталин в речи на конференции хозяйственников. Досланику Волкову установили оклад в 250 руб., Мещерякову — в 225 р. Это оправдало: ведь нередко оплата везлозначна Волкова выдала 774 вагончика вместо 581 по плану!

Но конюхи еще есть. Нам неудалось полностью освободиться от людей, которые прятутся за спиной ударника. Среди ударников есть любители общего котла. К нашему стыду, до последнего времени все ударники получали одинаковую зарплату. Трудно считать более яркое проявление мелкобуржуазной уравниловки.

С 1 июля мы переводим ударников на парную систему. Прочие отделы дружно выступили Христовы, Мещеряков, Агеева. Они почувствовали, что отделы имеют эквивалентно работать, иначе потеряешь зарплату. Ударники закрепились поворотными участками отдельных работников. Ударники приступают к работе

судя — могут с оружием повышения производительности труда.

В борьбе с уравниловкой мы имеем еще крупные недостатки. Наши лучшие ударники, которые в работе гордятся коллективом движения, не имеют преимуществ внешнего облика. Машинисты электровозов тов. Паничкин, Полонский, Вязовский выполняют задания на 120 проц. Комсомолец Зайкин выполняет за смену 90 вагончиков угля вместо 54 по плану, конюхи Абошкин тоже выполняет задание на 200 проц. Эти конюхи работают как электровозы, но питание получают наравне с теми, кто выполняет план на 102 проц.

Выяснили в этом же мы, а руководить шахты. Мы хотим, чтобы уравниловка шахты тов. Ногожилова разрешился вопрос: почему движение не пользуется теми, которые предоставлены шахтерам? Если лучшие люди коллектива движения будут созданы такие же условия, как лучшие шахтерам ударникам, то мы добьемся значительно лучших показателей.

Нынешний рабочий, наш советский рабочий хочет жить с покрытием всех своих материальных и культурных потребностей (Сталин)

Нет у нас более отсталого участка, чем культурно-бытовое обслуживание рабочих. Сейчас мы фонда движение не имеет. Если и разбиты конюхи или прогульщики, то не имеют права отдавать его квартиру ударнику.

Относительно на фронте культурно-бытового обслуживания — результат работы бездельности председателей цехового комитета тов. Ногожилова. И сам он и профсоюз — мертвые люди. Они не знают нужд рабочих, никогда не задумывались об организации культурного отдыха.

Ежедневно по движению 50 выходов. И еще на выходы выходили не проводили организацию своей выходной деятельности, никогда не ходили коллективно в кино, театр, в Журиковский лес или на рыбную ловлю.

Очень плохо работают магазины. Ударники и конюхи на разных правах получают продукты. Очереди за хлебом занимают много времени. Работники прилавка не заботятся о преимущественном снабжении ударника, а профсоюзная организация «создается» в этом отношении к кооператорам.

Дале не так, можно сказать, промисл профсоюз — как организация конюхов в бригадах — пришла мимо нашего цехового комитета и его профсоюз. Мне пришлось проинструктировать сменившихся и они проверивали это дело в бригадах. Конечно, такая подмена профсоюзного вынуждена и в дальнейшем недопустима.

Ликвидация основной прорыва в шахте, мы забыли и не выполнили важнейшее указание т. Сталина об улучшении культурно-бытовых условий рабочих. Сейчас надо взяться за это дело, ликвидировать прорыв.

Внедрить и укрепить хозяйственный расчет, поднять внутрипроизводительность (Сталин)

Формально — движение уже давно на контроле. Фактически же дело буквальное хозяйство. Качество нашей работы не контролируется рублем. С бригадами заключены договоры, но у рабочих нет материальной заинтересованности в экономии материала, киветара и оборудования.

С 1 июля мы начали перестраивать хозяйство, но результаты пока незначительны. Правда, мы добились беззастенчивости одиночных упражнений. Если в мае среднего упражнения с ставили 5 процентов обработанного времени, то за 20 дней июня только 2 процента и то за счет 22 вагонов, куда мы бросили на помощь своих конюхов.

Внутрицеховые ресурсы мобилируются плохо. Я предложил ком-

сомоловской бригаде Худякова организовать субботник по уборке старых конвейерных подвесок. В 34-й, 35-й лаве, в 1-м коронном штреке Серебрянниковского пласта этого добра лежит много. Комсомольцы пообещали, но на субботник не пришли, и нам эти подвески необходимы. Мы не можем сделать подвески сами, поэтому построили, а лишнее отдать на участки.

С 25 июня создается напряженное положение со шпалами. Лесозавод Рудоуправления режет для шахты трех уложенных шпал. Обрешка в 1,20—1,30 м. идут нам в очень малом количестве. Лесозавод отдал часть обрешки на шахту А, где вовсе не требуются брусовые шпалы, а достаточно положить одностороннюю или круглую. Так создаются затруднения с материалами. Пока движение не является хроническим участком. В борьбе за внутрицеховый хозяйственный расчет мы сделали очень мало.

Качество кадров неудовлетворительно. Есть машинисты, которые пережигают предохранители.

Мы провели кампанию за возврат движения старых транспортников. Больше десятка хороших рабочих вернулось на транспорт. Новых людей принимаем осторожно, тщательно проверяем документы через личный стол.

Нужно учить людей, чтобы поднять производительную квалификацию. Машинист тов. Судяцкий учил тов. Кузнецова. Зарядчик из смены Тарарова обучает двоих с более опытными работниками, перенимая их знания. Но эти пример единичны. Производительный инструктаж почти еще не налажен. Выход один — организовать курс машинистов, зарядчиков, конюхов и конюхов.

Мы сделали попытку, но потерпели неудачу. Дело в том, что раньше провалилось четыре курса и рабочие не верят, что выйдут тогда же учиться. Трудно сделать это настроение, но мы будем добиваться, чтобы наши кадры учились, овладевали техникой своего дела.

Движение на подеме

За 42 дня работы в движении участок идет с лучшими показателями. Поворотное рогожное звено передано нами 22 участку. В июне 2 бригады перемещались план, 3 др. идут на уровне 92—95 проц.

Участки в ряде случаев недопустимо отстали от движения. Вчера ночью Болдыревская лавка качала. Для нас — это самый благоприятный момент, когда можно хорошо очистить канавы и пути, опланировать путь. Сменивший технику тов. Храмцов не позавалил нас в известность о том, что лавка не качает. Случайно на дому я узнал об этом по интуиции. Люди бросили на очистку путей, а о Храмцовым пришлось крепко поругаться.

Нам оседали аварийная бригада. Ремонтную бригаду мы разбили на 5 конюхов. Газ и педальную восьмерку, обрабатывая свою смену, поддежурствует, тоскуя люди на этой восьмерке отдыхают дома, но нигде не входят, готовы в любую минуту выйти на ликвидацию аварии. Поддежурный бригадир приходит на раскомандировки, находится в курсе положения на участке. Надеюсь, что это хозяйство даст хороший результат.

Нам нужна помощь главного механика

Движению нужна крепкая помощь. Прежде всего, мы нуждаемся в помощи главного механика шахты тов. Семенов.

Кожаретас нам нужно сделать расчеты регулирующих устройств, обеспечить ими каждый зарядный стол. Сейчас зарядка идет втемяну, — отсюда плохое ее качество.

Главный механик тов. Семенов должен помочь нашему монтеру

тов. Смирнову исправить амперчасом для того, чтобы машина могла работать по свету фар, а по отчку. Благодаря неоправданности ампер-часов машины ошибаются и случаются на полдороге электровоз отключается работать. Поэтому, это снижает производительность электровоза.

В завлах на июль, которые дал тов. Семенов механическому цеху, совершенно нет деталей, крайне необходимых движению. Тогда я набросал 11 важнейших работ и послал список заведующему тов. Смирнову.

Я не переписчик, — ответил монтеру тов. Семенов, — договаривайтесь с механическим цехом сами.

Тавал установка совершенно неадекватна. Все наши газы механизму должны проходить через главного механика, так как он несет ответственность не только за работу механизмов, но и за механизмовый транспорт.

Второй вакол тов. Семенов передает мне формуально, не обеспечивая собой контроль за выполнением задания мехцехом.

Наш электровозный парк необходимо усилить. Считаю возможным централизованно одаму Кемеровского рудника одаму машину. Добыча там почти вдвое меньше, а машина больше. Буду добиваться получения 5 то электровоза во чтобы то ни стало.

У нас были на 2 дня кризисные дни, но прошла уже декада, а людей не возвращают. Между тем, крепильщиками нам нужны сами до зарезу. Квершлаг требует крепильщиков, того и глады вытупают, тогда на ликвидацию аварии понадобится несравненно больше средств и сил.

Движение на подеме. Если мы добьемся усиления электровозного парка, преимущественно слабейших лучших людей производств, выполняя наших заказов на запасные части, то, безусловно, коллектив движения во всеобщем конкурсе займет одно из первых мест по шахте и руднику.

Перестраивая систему руководства и работы, мы сделали не мало, но нужно сделать еще больше, чтобы полностью завершить перестройку. Путь к этому — 6 исторических указаний тов. Сталина, постановления Совнаркома и ЦК ВКП(б), которые мы должны полностью реализовать в своей работе.

Начальник движения Емельяновской шахты Раевский.

24 июня в Журинском логу организуется массовое общегородское гуляние

посвященное 2-й годовщине исторической рети т. Сталина (6 июля)

Программа гуляния:

- 1) Выступление бригады театра УЗП, Дворца культуры и клуба 10-ти летия Октября.
- 2) Выставки и беседы, лекции, консультации, посвященные 6-ти годам т. Сталина, решению ЦК и СНК о Довбазов и Всесоюзному конкурсу.
- 3) Массовые игры для взрослых и детей с прыжками, аттракционы.
- 4) Работают 15 оздоровительных столов Рабочекосом.
- 5) С 7 ми часов вечера и с 8 ми часов — футбол-матч Ленинской Проконьской, на площади Первого мая.

Начало гуляния в 2 часа дня. Тря оркестры; буфеты.

Горпрофсовет, Рудком челяшников, 2—1 Дворец культуры.

Сорок второго пленума Верховного суда Союза ССР

В условиях развернутого социалистического строительства условия правильной постановки учета и отчетности приобретают особое значение политическое значение. Плохая постановка учета и отчетности создает благоприятную обстановку для кулацких вылазок классового врага, и, как это вышло, в частности, в целом ряде колхозов, служит поводом для волков, рода хищной и злоупотреблений.

Отсюда вытекает обязанность судебных и прокурорских органов всемерно включаться в дело борьбы за улучшение постановки учета и отчетности в обществ. секторах нашей промышленности, транспорта, снабжения, горнозаводского хозяйства путем решительного, быстрого и своевременного пресечения всяких преступных попыток нарушения установленных правил ведения учета и отчетности, как со стороны администраторов и хозяйственников, особое внимание судов должно быть обращено

О праве членов сельхозкоммун иметь в своем индивидуальном хозяйстве норову, мелкий скот, птицу

Постановление Народного Комиссариата Земледелия Союза ССР от 15 июня 1933 года, утвержденное Совнаркомом СССР от 20 июня 1933 г.

Ввиду требований о месте членов с. хоз. коммун об обеспечении за ними права иметь в своем индивидуальном хозяйстве норову, мелкий скот и птицу, Народный Комиссариат Союза ССР ПО СТАНОВЛЯЕТ:

- 1) Каждый член сельхозкоммун имеет право приобрести свое индивидуальное хозяйство: норову, мелкий продуктивный скот и домашнюю птицу.
- 2) Правления сельхозкоммун, сельсоветы и районные организации должны оказывать содействие членам сельхозкоммун в приобретении скота и его содержания.
- 3) При распределении сельхозхозяйственной продукции по трудодням, необходимо обеспечивать также коммунал, имеющих в личном пользовании скот, — корма в соответствии с выработанными ими трудоднями.

Народный комиссар земледелия Союза ССР — Яковлев.

то на следующие преступления в области учета и отчетности:

1. Сознательное запугивание учета и отчетности и представление неверных отчетных данных в целях создания благоприятных условий для хищения общественной (социалистической) собственности или для сокрытия следов такого хищения.
2. Злоупотребление правилами ведения учета и отчетности со стороны работников бухгалтерских и статистических органов, ведущие к расстройству нормальной деятельности предприятий или учреждений и создающие почву для злоупотреблений.
3. Явное неприятие со стороны административно-хозяйственного персонала предприятий и хоз. организаций (директоров заводов, директоров совхозов, глав колхозов, начальников цехов, зав. складами, магазинами и др.) соответствующих мер в правильной организации и ведении учета и отчетности, ведущие к расстройству работы предприятий или учреждений.
4. Несоблюдение административно-хозяйственным персоналом предприятий и хоз. организаций постановлений СНК Союза ССР от 29 сентября 33 г. «О правилах и обязанностях главных и старших бухгалтеров в учреждениях и хозяйственных организациях обществ. сектора» (С. З. 1932 г. № 72, ст. 440), повлечение главных и старших бухгалтеров к вынужденным досрочкам на недопустимые цели или в несоответствующих размерах; игнорирование их указаний по ведению финансово-бюджетной дисциплины, поставление их в условия, препятствующие их нормальной деятельности, назначение, увольнение или перемещение главных и старших бухгалтеров, твердо проводящих требования закона о бюджетной дисциплине.
5. Явное неприятие со стороны административно-хозяйственного персонала предприятий мер в надлежащем состоянии ведения складского хозяйства, в результате чего создаются условия препятствующие правильной отчетности и учету имущества предприятий и дающие возможность злоупотреблений.
6. Умышленное сообщение неверных данных в целях показания выполнения или невыполнения плана.

7. Невосприимчивая дача сведений о дебиторской задолженности и пропусков сроков для предъявления претензий и дебиторам, в результате чего является утрата новово давности и невозможность получения задолженности.

Ввиду изложенного Пленум Верховного Суда Союза ССР разъясняет:

1. Сознательное запугивание учета и отчетности; предоставление заведомо неверных отчетных данных, злоупотребление правилами ведения учета и отчетности со стороны работников бухгалтерских и статистических органов и умышленное сообщение неверных данных о выполнении или невыполнении плана, если перечисленные действия имели своей целью хищение общественной (социалистической) собственности или сокрытие следов такого хищения — квалифицируются по закону от 7-го августа 1932 г.
2. В тех случаях, когда указанные выше злоупотребления имели своей целью расстройство нормальной деятельности предприятий или учреждений — виновными должны приниматься соответствующие статьи о контрреволюционных преступлениях.
3. Явное нарушение установленных правил ведения учета и отчетности со стороны работников бухгалтерских и статистических органов, без указанных выше признаков — квалифицируются как должностные преступления, по соответствующим статьям УК Союза ССР.
4. Как должностные же преступления квалифицируются также нарушения административно-хозяйственным персоналом постановлений СНК СССР от 29 сентября 1932 года «О правилах и обязанностях главных и старших бухгалтеров в учреждениях и хозяйственных организациях обществ. сектора», если указанные действия не имели своей целью расстройство нормальной деятельности предприятий или учреждений, хищение общественной (социалистической) собственности или сокрытие следов такого хищения.
5. Все перечисленные дела должны рассматриваться судебными органами с возможной быстротой с привлечением при их осуществлении широкой общественной помощи соответствующих предприятий и хоз. организаций.

Председатель Верховного Суда Союза ССР А. Ванкуров.
Сек. стар. Пленума Верховного Суда Союза ССР Г. Смолицкий.

Ответственный редактор П. ПРОНИН

ГорКК — РКК просит прибыть в час занятия следующих гг. Косынинова Маркола Филипповича (работал в Хулашовской ИТС), Мельниченко Павла Спиридоновича, Зеленинова Ивана Ивановича.
Парт. следователь Устинов Иван.
2-0

24 июня на массовом гулянии обсервация организует 15 справочных столов по проверке облигаций и выплате выигрышей — просьба захватить с собой свои облигации Райсбарнасса

Утеряна лошадь моты рыжей, м. р. и 14 лет, рост 150 см, на верхней губе 2-й правой стороны белое пятно, на левой левой лямке тавро У. А. Нашедшего прошу сообщить по адресу: Крайний район Ивандовский о. с., дер. Пальмовский Дубровскому Александру Васильевичу. 1-0

Исполнительный Комитет Коммунистического интернационала с глубокой скорбью извещает о смерти члена президиума Исполнительного комитета Коммунистического интернационала, председателя международного женского секретариата, члена Центрального комитета коммунистической партии Германии, старейшего борца за международную пролетарскую революцию и торжество социализма — **КЛАРЫ ЦЕТКИН**, последовавшей 20 июня в 2 часа 10 мин. в с. Архангельском, под Москвой

Со всех концов Советской страны

Азнефть перевыполнила полумесечную программу За 15 дней июня промысла дали 661.957 тонн нефти БАКУ. 16 июня. За 15 дней июня по всем промыслам Азнефти добыто 661.957 тонн нефти или 107,5 проц. полумесечной программы. Если из этого количества исключить нефть, отказанную со скважины № 45 на промысле Лок-Батам, то и тогда выполнение программы все же окажется превышенным на 57,6 тонн.

Белоруссия выполнила план сева ЦК ВКП(б) — т. Сталину и тов. Кагановичу, СНК СССР — т. Молотову, Наркомзем — т. Яковлеву ЦО — «Правда». 14 июня на 20 дней раньше прошлого года ВССР выполнила план весеннего сева на 100,1 проц. Засеяно 2682 тыс. га. В прошлом году в это время было засеяно 2.401 тыс. га — 85 проц. План по зерновым репуб-

лика выполнила к 5 июня на 100 проц., к 14 июня план по зерновым выполнен на 104,8 проц., план по картофелю выполнен на 100,1 проц. по льну — на 100 проц.

Сев продолжаем. Переключаем силы на подкормку паров, прополку, севооборот, большевостановку подготовку к своевременному проведению уборки и обмолота, и по плану выполняем в срок обязательства по сдаче государству сельскохозяйственных продуктов. Секретарь ЦК ВКП(б) Б. Гинзбург Голодод Наркомзем — Бенен.

Новые лесозаводы ЛЕНИНГРАД, 16 июня. Балтийский судостроительный завод заковал постройкой нового лесозавода «Казань» водоизмещением в 8.630 тонн. В сентябре и октябре Балтийский завод закончат постройку 2-го еще более мощных новых лесозаводов — «Хрушев» и «Кингисепи» водоизмещением в 60-половинной тысяч тонн каждый. Все три лесозавода предназначаются для дальневосточной линии Сотоврфлота.

ТЕЛЕГРАММЫ

Проект резолюции, внесенный советской делегацией ЛОНДОН, 16. (ТАСС). Сегодня советская делегация на мировой экономической конференции внесла следующий проект резолюции в финансовую комиссию конференции: «Правительство, представляемое на дележной и экономической конференции, имеет в виду цели, которые ставят себе резолюция организационного комитета от 12 мая сего года об экономическом перемирии, и стремится к максимальному полному обеспечению эффективности этого перемирия,

согласившись отменить взаимные санкции, независимо от причин их установления, где вводимые ими ранее и действующие ныне законодательные и административные мероприятия, имеющие характер экономической агрессии и дискриминации, как то: специальные пошлины, установленные для товаров, происходящих из какой-либо одной страны, запретить или особые условия ввоза и вывоза из какой-либо страны в страну и бойкот торговли какой-либо стран».

Театр УЗП Дворец культуры 23 — 24 июня музыкальная сатира **Вредный элемент** песен, музыка, танцы Начало в 8 час. вечера по коллективным билетам скидки 50 проц. Касса с 11 до 2 и с 5 до 9 час. АНОНС: Свадьба Иречинской

САД УГОЛЬЩИКОВ 23 — 24 июня Открытая эстрада — гастроль **Циркового ансамбля Голец** Все жанры циркового искусства Цирк на эстраде Начало в 9 час. вечера Играет оркестр духовой музыки **ДВОРЕЦ КУЛЬТ. 25 — 26 июня** Большие цирковые представления Начало в 9 ч. веч. 3-2

САД УГОЛЬЩИКОВ 23 июня (в закрытом театре) **БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ** силами хорового коллектива Д. К. под управлением Г. Ермолова. В ПРОГРАММЕ: Бетховен. Вольфганг Рихард — Корсаков, Чайковский и современные композиторы, пляски, дубки. В концерте принимают участие солисты: Яковлев, Ермолов, Зуева и другие Начало в 9 час. Касса с 4 х час

САД УГОЛЬЩИКОВ 21, 22 июня Первый раз в Ленинске! Заграничный фильм тяжелая драма из жизни индейцев **ДОЛИНА ГОРЯЩИХ СКАЛ** постановка режиссера В. Шерцингер, по сценарию Элизабет Никет в гл. ролях Сми вождя «Крылатая нога» Ричард Дикси; «Плеток Мамо» — Гретьо Велольска Начало в 4 5 40 — 7 20 — 9 — 10 40 Касса с 2 х часов 2-0

На экране Россия. **КЛУБ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ** 23 — 24 июня демонстрируется худ. документальный революционный фильм **СУДЬЯ РЕЙТАН** Начало в 8 — 10 час. Касса с 6 ч. АНОНС: Красные дьяволята **Срочно требуется счетовод** оплата по соглашению 2-Старый Журьяна, литейный завод, артель «Металлист» 2-0

На основании постановления Крайисполкома и Комитета фондов о регулировании торговли, **Ленинская база Союз сольсбыта ликвидируется** 22 июня 1933 года. Организация, имеющие расчеты с базой, должны подать свои претензии не позднее 1 июля 1933 года; после прием прекращается. 2-1 Ликвидком.

К постановлению Горсовета № 180 от 9 июня 33 года Доводится до сведения учреждений и предприятий Ленинского и его рабочих поселков, что **Оперативно-истребительная станция Осоавиахим** помещается в бараке № 56 на Камышанке, куда и следует обращаться по заключению договоров на уничтожение паразитов жилищ и приусадеб. Зав. ОИС Козлов 2-0

Томский горный институт производит набор на 1-й курс факультетов: горного, геологоразведочного и горно-механического. Сроки приема введной приемной комиссией в Ленинске — с 10 по 15 июля. Заявления и документы можно сдавать теперь же в канцелярию КРО Ленинского рудоправления — тов. Гайдарский. Документы: справку о социальном положении, метрическую выписку, справку о социальном и рабочем стаже, справку об образовании, две фотографии, тавро республ. анкеты. Власти анкеты — в канцелярии КРО. 2-0

Горсовет ОСО возобновил прием заказов мужского, дамского, военного и дет. платья Выполнение добросовестное и аккуратное, под руководством опытного закройщика. Требуется квалифицированные мужские дамские мастера. Советский № 89. Горосо

Проезд по мосту через р. Иня прекращен по случаю ремонта. Указывается временный проезд вниз по течению реки по спуску бурлацкого перулика и выше вновь строящегося моста 150 п. м. Горискомхоз.

Ленинскому райпотребкому требуются счетоводы для работы в сельно, оплата по соглашению, обращаться по адресу: улица Розы Люксембург, райпотребком, к старшему бухгалтеру. 3-2

Предприятиям Ленинского ОРСа требуются бухгалтеры и опытные счетоводы обращайтесь в часы занятий к главному бухгалтеру. 1-0 Пристань названном месте рыбой. Справиться третий Мельничский переулок, № 27 а